



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΑΡ. ΠΡΩΤ: **713**

Προς

ΠΕΖΑ 17.1.2022

Όλα τα μέλη της Οικονομικής  
Επιτροπής

**ΕΝΤΑΥΘΑ**

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της  
Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σε **συγκρότηση σε σώμα και εκλογή αντιπροέδρου** και κατόπιν σε **διαζώσης τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την 21<sup>η</sup> του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:30 μμ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων:

Συγκρότηση σε σώμα και εκλογή αντιπροέδρου κατόπιν τούτων θα συζητηθούν τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1	Αποδοχή χρηματοδότησης του Υπουργείου Εσωτερικών για την πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν από θεομηνίες (ΣΑΕ 055)
2	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβής του δικηγόρου Ηρακλείου κ. Σιναδινάκη Νικολάου
3	Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβής της δικηγόρου Ηρακλείου κ. Βαριτάκη Γεωργίας
4	Εξέταση νομικής γνωμοδότησης της δικηγόρου κ. Γαρεφαλάκη Καλλιόπης επί υπόθεσης που ανατέθηκε με την 95/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
5	Εξέταση νομικής γνωμοδότησης της δικηγόρου κ. Γαρεφαλάκη Καλλιόπης επί του νομικού χειρισμού της 82/2021 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ανατολικής Κρήτης
6	Εξέταση χορήγησης παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «κατασκευή εξωτερικών δικτύων αποχέτευσης και ε.ε.λ. οικισμού Τεφελίου» μέχρι 9.6.22
7	Αποδοχή τροποποίησης (μείωση) χρηματοδότησης ΠΔΕ (ΠΠΑ 21-2025 Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2014ΕΠ50200012) για το 20 <sup>ο</sup> υποέργο : προμήθεια υλικών αγροτικής οδοποιίας για την τκ Καλλονής του έργου «έργα υποδομής – αντιπλημμυρικά έργα – αποκαταστάσεις ζημιών του οδικού δικτύου Περιφέρειας Κρήτης»
8	Αποδοχή τροποποίησης (μείωση) χρηματοδότησης ΠΔΕ (ΠΠΑ 21-2025 Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2020ΕΠ00200027) για το 1 <sup>ο</sup> υποέργο : προμήθεια και μεταφορά σκυροδέματος δ.ε. Αρχανών του έργου «προμήθεια και μεταφορά σκυροδέματος Δήμου Αρχανών Αστερουσίων»
9	Αποδοχή χρηματοδότησης του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για την αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν στα υδρευτικά συστήματα του Δήμου, από τον καταστροφικό σεισμό της 27 <sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2021
10	Εξέταση έγκριση πρακτικού δημόσιας κλήρωσης και ορισμός επιτροπής διεξαγωγής διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιολόγησης προσφορών του έργου : «μεταφορά αρδευτικών δικτύων δ.ε. Αρχανών»
11	Εξέταση έγκριση πρακτικού δημόσιας κλήρωσης και ορισμός επιτροπής διεξαγωγής διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιολόγησης προσφορών του έργου : «σημειακές παρεμβάσεις ανάπλασης στους οικισμούς Αγ. Παρασκιών – Μεταξοχωρίου (Β' φάση)»
12	Εξέταση έγκρισης 1 <sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, κύριας σύμβασης και 1 <sup>ης</sup> συμπληρωματικής σύμβασης ήσσονος αξίας, του έργου: «σχολικά κτίρια»

Σημείωση: Θα τηρηθούν τα προβλεπόμενα μέτρα αποφυγής διάδοσης και διασποράς του ιού sars-cov-2. Συνεπώς τα μέλη θα πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ.

**Ο πρόεδρος**

**Σωφρονάς Νικόλαος**